
...NE BOJ SE,
SAMO VERUJ!

( Mr 5,36)
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Duhovno središče sv. Jožefa,Ljubljana Poljane

O  SVETOPISEMSKEM  MARATONU

Svetopisemski maraton je izmenično, nepretrgano branje Svetega 
pisma, ki traja teden, 24ur na dan in ga že petič zapored pripravljamo 
kristjani iz različnih cerkva in gibanj. Letos želimo s skupnim 
prebiranjem Božje besede spodbuditi premik od tradicionalne k osebni 
veri, zato nosi maraton naslov Ne boj se, samó veruj! Samo z vero, ki 
temelji na osebnem odnosu z Bogom, človek presega strahove, 
občutke negotovosti in zaživi v pravi svobodi. Takšna vera se pozna 
tudi v kristjanovem vsakdanjem življenju. 

K branju Svetega pisma vabimo vsakogar: mlade, starejše, družine, 
verne, neverne, saj za »maratonsko« branje niso potrebne kakšne 
predhodne priprave ali posebna retorična znanja. Hkrati je to lepa 
priložnost za druženje in ustvarjanje novih prijateljstev

od 7. do 14. oktobra 2012BEREM BESEDO                                                                                                     

Svetopisemski maraton traja teden dni. Če želimo, da naredi 
Božja beseda na naše življenje trajen vtis, jo moramo prebirati 
vseh 53 tednov v letu. Zato bomo ob koncu maratona 
predstavili kampanjo Berem Besedo. Z njo želimo preobraziti 
slovensko (ne)kulturo rednega branja Svetega pisma. S knjižnim 
kazalom vas bomo povabili, da trideset dni po maratonu vsak 
dan preberete svetopisemski odlomek. Po tem boste lahko 
nadaljevali s seznamom stotih bistvenih odlomkov iz Svetega 
pisma ter postali »Sejalci Besede«. Več o pobudi na strani: 
http://berem.svetopismo.si.   KJE:

»MINI« SVETOPISEMSKI MARATONI
V zadnjih letih se je pobuda maratonskega branja Svetega pisma 
razširila tudi drugod po Sloveniji. Letos v več kot dvajsetih krajih 
potekajo »mini« svetopisemski maratoni različnih časovnih 
dolžin. Ponekod boste Sveto pismo prebirali ves vikend, drugod 
24 ur, spet drugi pa bodo brali po nekaj ur več dni zapored. 
Seznam krajev s termini branj je na voljo na spletni strani 
www.svetopisemskimaraton.si.

                                                                                                        
od 12. do 14. oktobra 2012
Med svetopisemskim vikendom se bomo 
srečali z živo Božjo besedo ob prebiranju 
novega prevoda Evangelija po Luku v sodobno 
slovenščino. Z nami bosta prevajalec Matjaž 
Črnivec in p. Tomaž Mikuš DJ.  Svetopisemski 
vikend je namenjen mladim in mladinskim 
pastoralnim delavcem.
 
Prijave: Ignacijev dom duhovnosti, Ulica stare pravde 11, 
1000 Ljubljana; tel: 051-613-374, ignacijevdom@gmail.com.

SVETOPISEMSKI ODMIK »ŽIVLJENJE Z JEZUSOM«  

JAVNO BRANJE SVETEGA PISMA

Med ponedeljkom, 8. in petkom, 12. oktobrom 
vas med 15. in 17. uro vabimo k javnemu branju 
bibličnih odlomkov na Prešernovem trgu v Ljubljani. 
Sodelovale bodo različne skupine in posamezniki, 
ki bodo z glasbenimi vložki popestrili dogajanje in 
vabili mimoidoče k srečanju z živo Besedo.

Društvo Svetopisemska družba Slovenije, 
Ulica Janeza Pavla II. 13, 1000 Ljubljana
Telefon: (01) 430-62-40 • E-pošta: info@svetopismo.si



p. dr. Viljem Lovše DJ
 „TUDI DEMONI VERUJEJO, A TREPETAJO"
 (Jak 2,15)

SVETOPISEMSKE DELAVNICE 

OB FILMU OCTOBER BABY
"VSAKO ŽIVLJENJE JE LEPO" 

p. Tomaž Mikuš DJ

mag. Zmago Godina

BIBLIČNI VEČER OB DNEVNI BOŽJI BESEDI

UVODNA TAIZÉJSKA MOLITEV

Marijina kapela, 7. oktober 2012 ob 20.00
V »maratonski« teden bomo vstopili                       
z molitvenim druženjem ob Taizéjskih 
meditativnih kanonih. Predstavniki različnih 
cerkva, mladi iz društva SKAM, ki nam že leta 
pomagajo pripravljati Taizéjsko molitev ter 
drugi se bomo prepustili Duhu in se pripravili    
na 165 ur branja Besede. 

PREDAVANJE »KDO NEKI JE TA?«                      
Arrupejeva dvorana, 8. oktober 2012 ob 20.00
Si se tudi ti rodil v verni družini, od malih nog 
obiskoval cerkev, verouk, zadnje čase pa se 
sprašuješ čemu vse skupaj služi?  Te zanima, v čem 
je bistvo krščanske vere? Pridi in prisluhni 
življenjski zgodbi Benjamina Siterja, mladega moža 
in očeta, ki ga je iskanje odgovora na vprašanje 
»kdo neki je ta?« (Prim. Mr 4,41) privedlo do 
osebnega srečanja z Njim. 

V  Svetopisemskem  središču,               8.oktober 2012 ob 18.00 ZAKLJUČEK MARATONA 
S KONCERTOM 
ZBORA BEE GEESUS 
IN NUŠKE DRAŠČEK

Cerkev sv. Jožefa, 14. oktober ob 17.00 
Svetopisemski maraton bomo zaključili s skupnim koncertom 
acapella zbora Bee Geesus in pevke Nuške Drašček. Skupaj bodo 
izvedli skladbe iz tradicionalne afro-ameriške gospel glasbe. Naš 
gost bo tudi nadškof Stres, ki nas bo povabil k sodelovanju v 
kampanji Berem Besedo.  

ALI RAZUMEŠ, KAJ BEREŠ?
Razumevanje Svetega pisma

Branje Svetega pisma lahko povzroči nekaj strahu 
v naših glavah. To predavanje želi iti nazaj k osnovam.
Razmišljali bomo o korakih s katerimi lahko z odprtim srcem 
razumemo kar beremo v Svetem pismu in z gotovostjo spoznamo
Boga.

ALI RAZUMEŠ, KAR BEREŠ?
Razumevanje Stare zaveze

Žrtvovanja, vojne in ostale čudne reči Stare zaveze nas pogosto 
odvračajo, da bi posegali po branju te zbirke knjig. V tem 
predavanju bomo govorili o razumevanju Stare zave tudi 
v našem času s tem, da bomo odkrivali njeno osrednje sporočilo.

Ne boj se, samo veruj! Gospod verujem, pomagaj 
moji neveri.Zaupanje ali nezaupanje v Boga življenja 
odločilno vpliva na to,kaj počnemo s svojim življenjem in življenjem 
drugih. Ob navdihu knjige Vera demonov in izkušnji ignacijanskega 
razločevanja duhov bomo skupaj premislili nekaj praktičnih vidikov 
in pasti naše vere. 

 Arrupejeva dvorana, 12. oktober 2012 ob 20.00

 Arrupejeva dvorana, 11. oktober 2012 ob 20.00

 Arrupejeva dvorana, 13. oktober 2012 ob 20.00

 Arrupejeva dvorana, 9. oktober 2012 ob 20.00

V sredo, 10. oktobra ob 17. uri vabljeni k sv. Jožefu na Poljane 
na izjemno pričevanjsko predavanje znanega hrvaškega 
frančiškana p. Zvjezdana Linića. Ljudem pomaga s svojimi 
bogatimi izkušnjami pri spoznavanju in uvajanju v različne načine 
molitve. V slovenščini imamo kar nekaj njegovih knjig. 
Na predvečer, ko se v Katoliški cerkvi začenja leto vere, bo 
p. Zvjezdan pričeval o življenju v moči vstalega Kristusa 
– življenju v Svetem Duhu.

Mark Groombridge, 
univ.dipl.teolog, 

Vsako sredo ob 20. uri od 10. oktobra do 
7. novembra  v Ksaverijevi dvorani pri sv. Jožefu. 
Preko prizorov iz filma, prebiranju svetopisemskih 
odlomkov in pogovora v skupini se bodo udeleženci 
poglobili v vprašanje moči skrivnosti, odpuščanja, 
identitete in izgradnje novega človeka.

ŽIVLJENJE V SVETEM DUHU

NAJHUJŠA STVAR, 
KI SE VAM LAHKO ZGODI

Gre za Abrahama in Izaka in nevarnost
kako tisto, kar si močno želimo lahko 
postane objekt naše vere in predmet 
našega zaupanja namesto Boga.

OTVORITEV FOTOGRAFSKE RAZSTAVE »NE BOJ SE« 

                                                 Ignacijev dom duhovnosti, 
                                                11. oktober 2012 ob 18.30 
 
Vsak dan se ukvarjamo s toliko problemi, se odločamo 
in vsak dan znova se nam šibijo kolena pod težo življenja. 
Zdi se kot bi Bog molčal. Pa res molči? Odgovor, ki ga Bog 
šepeta, je v  razstavi avtorice Nataše Pezdir upodobljen 
v fotografijah iz narave in v Besedi, ki je vir moči in poguma. 

Peter Novak, univ.dipl.teolog, 
pastor Reformirane evangelijske 
cerkve (REC), Ljubljana

Branje na Svetopisemskem maratonu 
bo prenašal na
http://www.studiosvetilnik.net/radio-svetilnik/ 
spletni radio Svetilnik, ki je sekcija društva Obok 
in širi svetopisemske krščanske vrednote.

S. Snežna Večko, priznana biblicistka
nam bo pomagala vstopiti v globine 
odlomkov o usmiljenem Samarijanu 
(Lk 10,25-37) ter odlomku iz 
pisma Galačanom 1,6-12.
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